

# 元旦艺韵 潮起青岛文化地标

多元文化活动、多彩文艺演出邀你“艺”启新年

**迎**接新一年，大家“艺”起来。元旦期间，岛城文化场馆墨香四溢、艺展琳琅；剧场舞台雅乐悠扬、舞影蹁跹；奥帆中心新潮涌动、盛事将临。来青岛这些文化地标，共赴元旦文艺盛宴，开启新年美景。

## 文化场馆 书香美育伴你行



参与2024年“书箱之约”活动的读者将在2025年元旦到市图书馆与新老读者交流。

元旦期间，青岛市图书馆将通过线上线下渠道为读者精心推出“书箱之约”、立“阅读Flag”、新年音乐会、古琴雅集、艺术展览等文化活动，与大家共启书香新岁。

还记得去年元旦大家争先领取书箱、签订阅读协议的热闹情景吗？新一年的“书箱之约”活动仍将在元旦当天与读者见面。去年的幸运读者将回到图书馆，分享一年阅读中的趣事、见闻、感动，同时开启新一年的“书箱之约”活动；在新年来临之际，市图书馆诚邀广大读者立下新年“阅读Flag”，挑战新一年的阅读。

元旦前夕，自然多维阅读空间将举办“乐伴书香喜阅迎新——新年音乐会”。元旦当天，市图书馆将联合崂山派古琴研究会举办一场精彩的古琴雅乐盛宴。此外，12月26日至2025年1月8日，市图书馆还将在西一楼展厅推出“希音——2025青岛跨年艺术展”，本次展览将展出形式多样的艺术作品百余件。

青岛市美术馆特别策划“艺启新年·美壹天”系列公教活动，在元旦当天推出，贯穿美术馆从开馆到闭馆，同时辐射周边休闲区，观众可以用一整天的时间沉浸式感受美术馆。“新新相印”将在上午9时开启当天的活动，美术馆设计制作的蛇年版画印章和经典款印章、限量款印章将集中在罗马展厅展示，方便集章爱好者收集；开门“红”网红墙DIY活动10时30分开始，邀你跟老师一起打磨，上色，组装，把独具青岛特色的网红墙带回家；新年喜“香”逢13时与你相逢，元开香业的非遗传承人将带大家制作柿子造型的香包；跟着文史专家臧杰了解石可先生的“一木一石”，关于石可先生百年诞辰纪念展览——“一木一石”文献展的讲座14时30分开讲；“金箔焕新”15时30分开始，带着少儿观众用金箔创作迎新的艺术作品。此外，美术馆文旅消费集聚区内的荒岛书店、李想珈、亲爱的花店，在2025年1月1日-3日推出与美术馆的联动优惠活动。



元旦到青岛市美术馆打卡、制作“网红墙”。

## 剧场舞台 雅乐欢歌齐荟萃

到剧场里听一场音乐会，是很多乐迷不可缺少的新年仪式。在岛城各大剧场，元旦前后还有芭蕾舞、喜剧、歌会、相声小品晚会等，带给观众不同的舞台艺术享受。

《奥地利维也纳之声》交响乐团2025新年音乐会12月31日将在青岛大剧院奏响。此次音乐会是奥地利维也纳之声交响乐团访华21周年纪念版专场音乐会。

青岛交响乐团演奏的《2025新年音乐会》将由张国勇指挥，12月29日与岛城观众相约青岛大剧院音乐厅，音乐会邀请歌唱家石倚洁、徐晓英、王宏尧、李庚等演唱，西安交响乐团合唱团、西北民族大学合唱团加盟演出。

《维也纳施特劳斯家族经典作品之夜·2025新年音乐会》12月31日在青岛人民会堂演奏，本场音乐会由青岛市歌舞剧院交响乐团演出。《“节日序曲”青岛音乐厅交响乐团·2025新年音乐会》，12月29日在青岛音乐厅奏响。

百年传承的足尖经典，《天鹅湖》在2024年底优雅来青。俄罗斯莫斯科芭



奥地利维也纳之声交响乐团将在青岛大剧院奏响“2025新年音乐会”。

蕾舞团12月28日在青岛大剧院的歌剧院与观众相约起舞《天鹅湖》。

12月28日，“让笑声洒满岛城”喜迎2025相声小品晚会将在永安大戏院上演。这台晚会曲种荟萃，老中青演员齐聚，跟你一起笑迎新年。

12月30日、31日，梦幻剧场里上演《“乐激扬”2025新年流行演唱会》，青岛市歌舞剧院的声乐演员邀你在歌声中跨年。

《偷心晚宴》是由开心麻花打造的戏剧+互动+餐饮的沉浸式喜剧，这场戏剧创造性地引入了沉浸式体验。12月28日、29日、31日，到青岛大剧院多功能厅，开心迎新年。

## 奥帆中心 新潮跨年“冬游青岛”

12月31日，市文化和旅游局将在奥帆中心举行“冬游青岛”启动仪式，会同青岛旅游集团共同举办“你好，2025”迎新跨年活动。活动将在青岛奥帆海洋文化旅游区奥帆中心景区举行，从12月31日至2025年1月1日，为期2天。

青岛奥帆中心将举办一场新年好物市集，为市民和游客提供一个欢乐的购物娱乐场所，这场市集活动将展示“奥帆帆”品牌IP特色文旅产品和国际会议中心特色美食，并在多处设置新年网红美术陈列供市民和游客打卡留念。

12月31日晚，一场跨年演出将在奥帆中心青岛国际会议中心前广场上演。本场演出活动计划邀请青岛奥帆音乐人旗下的时尚艺人和青岛本土知名歌手登台献唱，其中有音乐人沙洲和网红福爹，综艺主持人一然等网络名人，年轻与经典



到奥帆中心一起新潮跨年。资料图

碰撞，通过打造独具光效和律动感的潮流演艺，引爆跨年之夜，为大家展现青岛的文化和风情。届时浮山湾的灯光秀也会配合本次活动，还有激动人心的无人机表演，为市民和游客带来一场视觉盛宴。

跨年活动期间，奥帆中心海上游船特别策划了“海上跨年夜”。12月31日，“蓝海珍珠”号游船将盛装起航，船上将举办“潮齐音乐会夜游专场暨跨年国风盛典”。